

București, 15 iulie 2005

COMUNICAT

ÎN ZECE ZILE, EFECTIVELE M.A.I. AU SALVAT 6.400 DE PERSOANE CARE SE AFLAU ÎN PERICOL. Începând din 3 iulie a.c., data declanșării noului val de inundații și până în prezent, efective din structurile M.A.I. (jandarmi, polițiști, polițiști de frontieră și militari ai Inspectoratului General pentru Situații de Urgență) au acționat în zonele afectate de inundații, efectuând în total peste 2400 de misiuni de salvare și evacuare persoane, transport de alimente și materiale sanitare, îndiguiri, evacuarea apei din locuințe și gospodării, precum și de acordare a asistenței medicale de urgență.

În 480 misiuni, au fost salvate circa 6.400 persoane, iar alte peste 12.160 persoane au fost evacuate în cadrul celor 639 misiuni efectuate de către lucrătorii M.A.I., în colaborare cu reprezentanții celorlalte autorități implicate.

Un rol important l-a avut Unitatea Specială de Aviație a M.A.I. care, în această perioadă a efectuat, cu patru elicoptere, 192 misiuni pentru evacuarea și salvarea persoanelor din zonele afectate, cât și pentru transportul apei potabile, alimentelor, vaccinurilor și a substanțelor dezinfectante.

În vederea limitării efectelor inundațiilor, în ultimele 24 de ore, lucrători din structurile M.A.I. au acționat în peste 600 misiuni, cu circa 460 mijloace tehnice și de intervenție.

*
* *
*

Prezentăm, în continuare, câteva exemple:

* La 13 iulie 2005, ora 07.00, efective din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Galați, conduse de către inspectorul șef colonel Vasile Harabagiu, au intervenit pentru evacuarea populației civile din zona Cosmești, aflată în pericol în urma creșterii rapide a nivelului râului Siret.

Jandarmii au evacuat complet satul Băltăreți, aflat pe malul stâng al râului, trecând apoi în anunțarea locuitorilor din satul Cosmești, moment în care nivelul apei a crescut cu repeziciune.

În mai puțin de o oră, apa a ajuns la o înălțime de 2-3 metri. Forța torentelor a lovit casele, rupând apoi șoseaua și calea ferată spre Tișița.

S-au format echipe mixte jandarmi-polițiști de frontieră care au încercat să intre în zona lovită de viitură. Transportoarele amfibii ale Ministerului Apărării Naționale nu au putut să susțină aceste echipe, din cauza înălțimii și forței apei.

S-a intervenit pe calea aerului cu elicoptere din cadrul Unității Speciale de Aviație a Ministerului Administrației și Internelor și Ministerului Apărării Naționale. Jandarmii din cadrul Brigăzii Speciale de Intervenție a Jandarmeriei „Vlad Țepeș” au salvat pe calea aerului sute de persoane, care au fost preluate la aterizare de către jandarmii gălățeni, care au transportat bătrânii, femeile și copiii la ambulanțe și la centrele pentru sinistrați.

* La 14 iulie 2005, ora 05.00, Inspectoratul de Jandarmi Județean Galați a continuat intervenția pentru salvarea de vieți omenești în Cosmești-Vale.

Inspectorul șef al I.J.J. Galați a organizat intervenția efectivelor din subordine pentru a duce în zone sigure oamenii care au refuzat să-și părăsească casele la avertizarea din ziua precedentă, sau care au fost surprinși de viitură.

Cetățenii au cerut sprijinul jandarmilor pentru a salva animalele și bunurile care mai puteau fi salvate. Slt. Costin Barbu, cu echipa din subordine și trei studenți ai Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, Arma Jandarmi, aflați în practică, au recuperat și înapoiat proprietarilor un număr de 25 de bovine.

Subunitățile de recruți, care au depus jurământul în urmă cu doar câteva zile, au evacuat bunurile cetățenilor din casele inundate, operațiune care a durat până seara târziu.

Plutonul de jandarmi comandat de către sg.maj. Adrian Bădăluță a organizat și asigurat ordinea publică în sat, prevenindu-se sustragerile de bunuri.

* În aceeași zi, apele Siretului au înaintat până la Umbrărești. Ca urmare, satele Podoleni, Torcești și Salcia au fost evacuate de forțele de intervenție. În zonele care nu erau sub ape, cpt. Costică Bulai din cadrul I.J.J. Galați, împreună cu alți trei jandarmi, a organizat dispozitivul pentru paza bunurilor evacuate din casele inundate și menținerea ordinii publice împreună cu efective ale poliției.

* Aceleași activități au continuat până în dimineața zilei de 15 iulie 2005 în localitățile Ivești și Liești, sub coordonarea slt. Costin Barbu.

* Plt. Relu Dumitrașcu, împreună cu 10 jandarmi, după ce a evacuat 45 de persoane din comuna Nămolosa, a fost surprins de viitură. Subofițerul și subordonații săi au găsit refugiu într-o biserică, unde au rămas pe timpul nopții.

A doua zi, după ce au parcurs pe jos o distanță de aproximativ 12 km, jandarmii au continuat să execute misiuni de salvare de vieți omenești.

București, 15 iulie 2005

COMUNICAT

APEL UMANITAR. Azi, 15 iulie a.c., ministrul Administrației și Internelor a adresat un Apel umanitar personalului M.A.I. pentru ajutorarea victimelor inundațiilor provocate de ploile abundente căzute în ultima perioadă pe cuprinsul țării.

„Ca oameni aflați în serviciul cetățenilor și al comunității, nu-i putem lăsa singuri pe semenii noștri aflați în situații disperate” se arată în mesajul ministrului Vasile Blaga, care mulțumește, totodată, personalului M.A.I. pentru solidaritatea și generozitatea de care a dat dovadă în ajutorarea familiilor greu încercate de inundațiile din Banat din primăvara acestui an, ocazie cu care au fost colectate peste **9 miliarde** de lei, sumă care a fost virată în contul Secretariatului General al Guvernului.

Ministrul Blaga a îndemnat personalul M.A.I. „să fie alături de cei loviți de urgia naturii donând, pentru ajutorarea miilor de români care nu mai au nimic, nici măcar o bucată de pâine sau un pahar de apă, sume de bani, articole de îmbrăcăminte sau de uz casnic”.

„Cu încredere că veți răspunde apelului meu, vă adresez anticipat mulțumiri”, și-a încheiat apelul umanitar ministrul Administrației și Internelor.

Menționăm că, sumele donate de personalul M.A.I vor fi colectate lunar, până la sfârșitul anului.

București, 14 iulie 2005

COMUNICAT

Efectivele M.A.I. acționează la această oră în județele afectate de inundații, executând misiuni de salvare/evacuare a persoanelor aflate în pericol, de evacuare a apei din locuințe și gospodării, de decolmatare a fântânilor și igienizare a acestora, de dirijare și varientare a circulației, de facilitare a deplasării și accesului echipelor tehnice pentru refacerea alimentării cu energie electrică și degajare a căilor de comunicații.

În continuarea acțiunilor de salvare a persoanelor sinistrate, echipajele Unității Speciale de Aviație acționează în sprijinul forțelor din zonele inundate.

Echipajele celor două elicoptere MI-17, împreună cu subofițeri din Brigada Specială de Intervenție a Jandarmeriei „Vlad Țepeș”, execută misiuni de salvare în județul Vrancea, în zona localităților Suraia, Vadu Roșca, Nănești de pe râul Siret.

Echipajul unui alt elicopter a transportat alimente și apă persoanelor izolate din zona orașului Comănești.

În cursul zilei de azi, până la ora 18.00, elicopterele M.A.I. au salvat/evacuat peste 450 de persoane din județele Vrancea, Galați și Bacău. Pentru salvarea a 25 de persoane, în majoritate copii, femei și vârstnici, aflate pe acoperișurile caselor sau în zone greu accesibile, jandarmii au folosit dispozitive de coborâre-ridicare trolu.

*
* *
*

Transmitem anexat situația care se înregistrează în județele afectate, la ora 16.00.

Nr. crt.	Județul	Obiective afectate
1.	Alba	Localități afectate (nr.) – 18 Case inundate – 76 Case avariate – 2 Anexe gospodărești inundate – 113 Fântâni - 122 Poduri afectate – 5 Podețe avariate – 30 Punți pietonale - 15 Zid de protecție erodat – 120 m Străzi inundate – 5,9 km
2.	Arad	Localități afectate (nr.) – 1 Gospodării afectate – 5 Fântâni – 4 DJ – 708, 200 m blocat
3.	Argeș	Localități afectate (nr.) – 30 Case inundate – 401 Gospodării afectate – 477 Fântâni - 285 Poduri – 25 Podețe - 19 Fântâni afectate – 36 DJ – 7 km DC – 23 km Stâlpi de electricitate - 5
4.	Bacău	Localități afectate (nr.) – 28 Case inundate – 4231, dintre care 137 distruse Anexe inundate – 168 Persoane evacuate – 1060 Persoane izolate – 50 Localități izolate – 12 Obiective sociale – 17 Fântâni afectate – 11 Drumuri naționale – 1 km Drumuri județene – 8,6 km Drumuri comunale – 81,4 km Străzi – 15 km Poduri – 64 Podețe avariate – 109 Linii de medie tensiune – 26, fiind afectate 66 de localități Linii telefonice afectate în 20 de localități Conductă de apă – 1
5.	Bihor	Localități afectate (nr.) – 2 Gospodării – 30 Fântâni - 20
6.	Brașov	Localități afectate (nr.) – 6 Localități izolate (nr.) – 4 Drumuri comunale (nr.) – 1
7.	Brăila	Localități afectate (nr.) – 11 Case / locuințe distruse (nr.) - 89 Case / locuințe avariate (nr.) – 2.080 Persoane evacuate (nr.) - 454 Străzi (km.) - 35

8.	Buzău	Localități afectate (nr.) - 20 Gospodării afectate – 354 Case inundate – 41 și 2 afectate de alunecările de teren Drumuri naționale afectate - 2 Drumuri județene afectate - 7 Drumuri comunale afectate - 15 Poduri – 2 pe drumurile naționale, 7 pe drumurile județene și 3 pe drumurile comunale Punți pietonale afectate – 9 Fântâni - 225 Spitalul județean Buzău a fost declarat unitate calamitată datorită infiltrațiilor de apă prin acoperiș și inundării subsolului unde se află blocul alimentară și spălătoria.
9.	Caraș - Severin	Localități afectate (nr.) – 1 Anexe gospodărești - 2 Drumuri comunale circa - 29 km Drumuri județene - 4 km
10.	Călărași	Localități afectate (nr.) – 6 Case / locuințe inundate (nr.) - 30 Case / locuințe distruse (nr.) - 10 Case / locuințe evacuate (nr.) – 22 Gospodării inundate (curți și anexe) (nr.) - 93 Persoane evacuate (nr.) - 65 Drumuri județene (km.) - 1 Podețe distruse (nr.) - 3 Fântâni (nr.) - 300 Străzi (km.) – 1
11.	Cluj	Localități afectate (nr.) – 52 Localități izolate rutier (nr.) – 14 Localități izolate electric (nr.) – 8 Localități izolate telefonic (nr.) – 5 Case / locuințe avariate (nr.) – 164 Gospodării afectate (curți și anexe) (nr.) - 429 Persoane evacuate (nr.) - 190 Drumuri județene (km.) – 4,61 Drumuri comunale (km.) – 56,2 Drumuri forestier (km.) – 106 Drumuri de acces (km.) – 11,2 Poduri avariate (nr.) - 32 Podețe avariate (nr.) – 55 Punți pietonale (nr.) - 29 Diguri afectate (km.) – 0,3 Apărare mal (km.) – 6,5 Fântâni (nr.) - 39 Străzi (km.) – 44,2 Obiective sociale afectate – 7 Rețea de alimentare cu apă (nr.) – 6 Bazine alimentare apă (nr.) - 2 Rețele electrice (nr.) – 13
12.	Constanța	Localități afectate (nr.) - 6 Case / locuințe inundate (nr.) - 76 Case / locuințe avariate (nr.) - 186 Gospodării inundate (curți și anexe) (nr.) - 3 Beciuri inundate (nr.) - 15 Drumuri comunale (km) - 4 Obiective sociale afectate - 7
13.	Covasna	Localități afectate (nr.) – 13

		<p>Case inundate - 18 Gospodării și anexe gospodărești - 75 Gospodării izolate - 2 Drumuri județene - 0,15 km Drumuri comunale - 3 km Podețe - 1 Fântâni – 34</p>
14.	Dâmbovița	<p>Localități afectate (nr.) – 18 Case inundate – 161 Gospodării afectate – 482 Poduri - 3 Podețe - 4 Drumuri județene – 0,5 km Drumuri comunale – 5,6 km Fântâni – 95 Stația CFR Mija inundată pe 2 km - circulația întreruptă Localități fără energie electrică - 13 Lucrări de apărare împotriva inundațiilor (zid de sprijin) – 3</p>
15.	Dolj	<p>Localități afectate (nr.) - 15 Case / locuințe inundate (nr.) – 1.025 Case / locuințe avariate (nr.) - 101 Gospodării inundate (curți și anexe) (nr.) – 382 Beciuri inundate (nr.) - 155 Drumuri naționale (km.) - 4 Drumuri județene (km.) – 8,2 Drumuri comunale (km) – 25,2 Podețe avariate (nr.) – 19 Punți pietonale (nr.) – 1 Diguri afectate (km.) – 0,1 Apărare mal (km.) – 2,6 Fântâni (nr.) – 1.511 Străzi (km.) – 0,3 Obiective sociale afectate (nr.) - 2</p>
16.	Galați	<p>Locuințe afectate – 1439 Anexe gospodărești - 1400 4 blocuri cu 80 de apartamente din satul Doaga comuna Cosmești Persoane evacuate - 2830 Digul din localitatea Cosmeștii de Vale a fost rupt</p>
17.	Giurgiu	<p>Localități afectate (nr.) – 11 Case / locuințe inundate (nr.) - 328 Case / locuințe distruse (nr.) - 1 Case / locuințe izolate (nr.) - 1 Gospodării inundate (curți și anexe) (nr.) – 1.038 Drumuri comunale (km) – 0,5 Podețe avariate (nr.) - 5</p>
18.	Gorj	<p>Localități afectate (nr.) – 29 Case / locuințe inundate (nr.) - 84 Gospodării afectate (curți și anexe) (nr.) - 682 Drumuri naționale (nr.) - 2 Drumuri județene (nr.) - 12 Drumuri comunale (nr.) – 52 Drumuri forestier (nr.) – 81 Poduri avariate (nr.) - 11 Podețe avariate (nr.) – 37 Baraje captare torenți (nr.) - 6 Fântâni (nr.) - 359 Obiective sociale afectate – 12</p>

		Stația de captare a apei Isvarna-Tismana pentru alimentarea cu apă a municipiului Craiova a fost inundată.
19.	Harghita	Localități afectate (nr.) – 31 Localități izolate (nr.) – 5 Case / locuințe inundate (nr.) - 44 Case / locuințe distruse (nr.) - 7 Case / locuințe izolate (nr.) - 19 Gospodării afectate (curți și anexe) (nr.) - 131 Drumuri județene (km.) – 2,75 Drumuri comunale distruse (km) – 48,3 Drumuri forestiere avariate (km) – 60,4 Poduri distruse (nr.) – 3 Poduri avariate (nr.) - 38 Podețe distruse (nr.) - 41 Diguri afectate (nr.) – 3 Baraje acumulare apă (nr.) – 1 Ziduri de sprijin distruse (km.) - 1 Fântâni (nr.) - 3.005 Obiective sociale afectate – 3 Posturi de transformare (nr.) - 1 Rețele electrice (nr.) – 1
20.	Hunedoara	Localități afectate (nr.) - 19 Case / locuințe avariate (nr.) - 41 Gospodării inundate (curți și anexe) (nr.) - 187 Drumuri naționale (km.) - 3 Drumuri județene (km.) – 2,5 Drumuri comunale (km) – 18,2 Poduri avariate (nr.) - 2 Podețe avariate (nr.) - 30 Punți pietonale (nr.) - 13 Fântâni (nr.) - 177 Străzi (km.) – 30 Obiective sociale afectate – 3 Rețele electrice (nr.) – 1 Rețele telefonie (nr.) - 1
21.	Mehedinți	Localități afectate (nr.) – 20 Case / locuințe distruse (nr.) - 4 Case / locuințe avariate (nr.) – 332 Gospodării inundate (curți și anexe) (nr.) - 838 Drumuri județene (km.) - 95 Drumuri comunale (km) – 105 Drumuri forestiere (km) – 0,3 Poduri avariate (nr.) - 32 Podețe avariate (nr.) – 32 Fântâni (nr.) - 726 Obiective sociale afectate – 2 Cale ferată (km.) – 0,5 (localitatea Prunișor)
22.	Mureș	Case inundate – 70 Anexe gospodărești – 148 Drumuri naționale - 0,8 km Drumuri comunale – 7,7 km Drumuri județene – 0,7 km Poduri și podețe - 81 Obiective sociale – 4 Fântâni - 70 Nu sunt alimentate cu energie electrică 80 de locuințe
23.	Neamț	Localități afectate (nr.) – 25

		<p>Localități izolate (nr.) – 1 Case / locuințe distruse (nr.) – 15 Case / locuințe avariate (nr.) – 283 Gospodării inundate (curți și anexe) (nr.) – 258 Persoane evacuate (nr.) – 21 Drumuri naționale (km.) – 0,5 Drumuri județene (km.) – 16 Drumuri comunale (km) – 16 Drumuri forestiere (km) – 245,3 Poduri avariate (nr.) – 24 Podețe avariate (nr.) – 75 Punți pietonale (nr.) - 29 Rețele telefonice (km.) – 2,2 Obiective sociale afectate – 2 Rețelele de alimentare cu apă din Piatra Neamț și Bicz sunt inutilizabile.</p>
24.	Olt	<p>Localități afectate (nr.) – 18 Case / locuințe inundate (nr.) - 469 Case / locuințe distruse (nr.) - 7 Gospodării afectate (curți și anexe) (nr.) - 591 Drumuri județene (km.) – 11,5 Drumuri comunale (km) – 38,2 Poduri avariate (nr.) - 6 Podețe avariate (nr.) – 35 Punți pietonale (nr.) - 5 Fântâni (nr.) - 393 Străzi (km.) – 1</p>
25.	Prahova	<p>Localități afectate (nr.) – 19 Case inundate – 320 din care distruse 2 și avariate 119 Gospodării afectate – 290 Fântâni afectate – 38 Drumuri comunale – 63,2 km Drumuri județene – 10 km Poduri și podețe – 34 Construcții hidrotehnice (diguri, praguri, apărări de mal) – 30 Obiective sociale – 4 Rețea de alimentare cu apă afectată – 1,3 km Rețea de energie electrică – 100 m Rețea de gaze naturale – 10 m</p>
26.	Satu Mare	Localități afectate (nr.) – 2
27.	Sibiu	<p>Localități afectate (nr.) – 2 Gospodării afectate (curți și anexe) (nr.) - 38</p>
28.	Teleorman	<p>Case inundate - 848 din care 36 distruse și 238 avariate Curți și anexe gospodărești inundate - 1153 Drumuri naționale - 0,5 km Drumuri județene - 44,7 km Drumuri comunale - 50,6 km Obiective sociale afectate - 5 Poduri - 1 Podețe - 12 Construcții hidrotehnice afectate - 3 Fântâni - 6560 Localități nealimentate cu energie electrică - 8 Posturi de transformare avariate - 55 În prezent circulația este întreruptă pe 4 drumuri județene, iar defecțiunile în alimentarea cu energie electrică au fost remediate.</p>
29.	Tulcea	<p>Localități afectate (nr.) - 11 Case / locuințe inundate (nr.) - 145</p>

		<p>Case / locuințe avariate (nr.) - 9 Gospodării inundate (curți și anexe) (nr.) - 205 Drumuri județene (km.) - 8 Drumuri comunale (km) – 16,5 Poduri avariate (nr.) - 1 Podețe avariate (nr.) - 1 Fântâni (nr.) - 2 Străzi (km.) – 25 Obiective sociale afectate – 2 Conductă de gaz metan (m.) – 70 Rețea de alimentare cu apă (nr.) – 1 Rețele electrice (nr.) - 7</p>
30.	Vâlcea	<p>Localități afectate (nr.) – 47 Localități fără curent electric - 8 Case inundate – 320 Societăți comerciale afectate – 2 (Carierea Panga, Cariera Olteț) Gospodării afectate (curți și anexe) – 759 Poduri - 109 Drumuri naționale - 7,5 km Drumuri județene - 10 km Drumuri comunale - 156,5 km Linii electrice – 7 Posturi trafo afectate – 78 Obiective sociale – 7 Fântâni inundate – 286</p>
31.	Vrancea	<p>Localități afectate (nr.) – 44 Localități izolate (nr.) – 29 Localități inundate (nr.) - 22 Case / locuințe inundate (nr.) – 2.000 Persoane evacuate (nr.) – 7.150 Drumuri naționale (nr.) - 5 Drumuri județene (nr.) - 11 Drumuri comunale (nr.) – 31 Poduri avariate (nr.) - 14 Podețe avariate (nr.) – 15 Localități nealimentate cu energie electrică (nr.) - 49 Rețea de alimentare cu apă (nr.) – 3 Rețele telefonie (nr.) – 8 În comuna Nănești digul de pe râul Siret a fost rupt. Magistrala de gaze naturale care alimentează orașul Focșani s-a rupt în zona Făurei-Garoafa. Trafic parțial întrerupt pe E85 (podul de la Garoafa nu permite decât circulația autoturismelor). Trafic întrerupt pe linia ferată (podul de la Tișița avariat). 66 copii și 6 adulți sunt izolați în Tabăra de la Gălăciuc. Dispun de alimente și apă potabilă.</p>

București, 14 iulie 2005

COMUNICAT

EFFECTIVE ALE M.A.I. ACTIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAȚII. Toate efectivele M.A.I se află la dispoziția comitetelor județene pentru situații de urgență, fiind în măsură să intervină în orice moment acolo unde situația o impune.

La ora 7.00 se aflau în misiune aproximativ 2.500 de lucrători ai I.G.S.U., jandarmi, polițiști, polițiști de frontieră care acționau în colaborare cu prefecturile, autoritățile publice locale și cu efective ale Ministerului Apărării Naționale, pentru ajutorarea populației și limitarea pagubelor

materiale cauzate de căderile abundente de precipitații, în județele: Alba, Arad, Argeș, Bacău, Bihor, Brașov, Brăila, Buzău, Caraș-Severin, Călărași, Constanța, Covasna, Cluj, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Harghita, Hunedoara, Mehedinți, Mureș, Neamț, Olt, Prahova, Sibiu, Teleorman, Tulcea, Vâlcea și Vrancea.

De asemenea, patru elicoptere ale Unității Speciale de Aviație a M.A.I. se află în zonele afectate de inundații, fiind în măsură să intervină în orice moment.

În urma inundațiilor produse, față de victimele înregistrate miercuri, 13 iulie a.c., s-au mai înregistrat 5 decese. Astfel, în județul Vrancea, Ianula Gheorghe de 43 ani și Grop Nicu Ion de 71 ani s-au înecat în râul Șușnița din localitatea Soveja, Gândac Anica de 61 ani s-a înecat în râul Vizăuți, iar o persoană a cărei identitate nu a fost încă stabilită a fost găsită înecat în satul Domnești. De asemenea, în municipiul Brăila, Popa Daniel de 35 ani a decedat prin electrocutare.

Situația în principalele județe afectate, la ora 8.30, se prezenta astfel:

Județul Alba

Sunt afectate 18 localități, 76 de case și 113 anexe gospodărești sunt inundate, iar 2 case sunt avariate.

De asemenea, sunt afectate 35 de poduri și podețe, 15 punți pietonale, un zid de protecție este erodat pe o distanță de 120 m, 5,9 km de străzi sunt inundate, iar 122 de fântâni sunt colmatate.

Județul Arad

Sunt afectate 5 gospodării și 4 fântâni dintr-o localitate, iar DJ – 708 este blocat pe o distanță de 200 m.

Județul Argeș

Sunt afectate 30 de localități, 401 case și 477 gospodării sunt inundate, iar 36 de fântâni sunt colmatate

De asemenea, sunt afectate 44 de poduri și podețe, 5 stâlpi de electricitate, 7 km de drum județean și 23 de km de drumuri comunale.

Județul Bacău

În 28 de localități sunt inundate 4.231 de case (dintre care 137 sunt distruse) și 168 de anexe gospodărești.

Au fost evacuate 1.060 persoane și 50 de persoane din 12 localități sunt izolate.

Sunt, de asemenea, afectate 17 obiective sociale, 1 km de drum național, o conductă de apă, 8,6 km de drumuri județene, 81,4 km de drumuri comunale, 15 km de străzi, 173 de poduri și podețe.

Avarierea a 26 linii de medie tensiune a afectat 66 de localități, iar în 20 de localități nu funcționează liniile telefonice.

Județul Bihor

Sunt inundate 30 de gospodării și 20 de fântâni din 2 localități.

Județul Brașov

Sunt inundate 44 de case din 2 localități.

Județul Brăila

În 11 localități sunt afectate 55 de case (dintre care 40 sunt distruse, 10 inundate și 5 avariate), 2.896 de anexe gospodărești și 4 obiective sociale.

De asemenea, o localitate este nealimentată cu energie electrică și gaze naturale.

Județul Buzău

Sunt afectate 20 de localități, 354 de gospodării, 2 drumuri naționale, 7 drumuri județene, 15 drumuri comunale, 12 poduri și podețe, 9 punți pietonale și 225 de fântâni.

41 de case sunt inundate și 2 sunt afectate de alunecările de teren.

Spitalul județean Buzău a fost declarat ca unitate calamitată datorită infiltrațiilor de apă prin acoperiș și inundării subsolului unde se află blocul alimentară și spălătoria.

Județul Caraș-Severin

Sunt afectate 1 localitate, 2 anexe gospodărești, 4 km de drumuri județene și 29 km de drumuri comunale.

Județul Călărași

În 6 localități sunt inundate 71 de case (dintre care 6 sunt distruse), afectate 461 de gospodării, 300 de fântâni, 2 km drumuri județene și 3 podețe.

Au fost evacuate 65 de persoane.

Județul Constanța

127 de case sunt inundate, 3 avariate, 45 de gospodării, 4 poduri și 1 obiectiv social din 12 localități sunt afectate.

Județul Covasna

Au fost afectate 13 localități, înregistrându-se 18 case și 77 gospodării și anexe inundate (dintre care 2 sunt izolate).

De asemenea, sunt afectate 0,15 km de drumuri comunale, 3 km de drumuri comunale, 34 de fântâni și 1 podeț.

Județul Cluj

Sunt afectate 13 localități, în care sunt inundate 24 de case (dintre care una este distrusă) și 104 gospodării, iar 830 de persoane sunt izolate.

Sunt afectate 1 drum european, 6 drumuri județene, 4 drumuri comunale, 18 poduri și podețe, iar 6 localități au rămas fără alimentare cu energie electrică.

Județul Dâmbovița

În 18 localități sunt inundate 161 de case și afectate 482 de gospodării, 0,5 km drumuri județene, 5,6 km drumuri comunale, 95 de fântâni, 7 poduri și podețe. În tot județul, 13 localități au rămas fără alimentare cu energie electrică, iar Stația CFR Mija este inundată pe 2 km, circulația fiind întreruptă.

Județul Dolj

Sunt afectate 14 localități, 1.781 de gospodării, 118 anexe, 7 drumuri județene și 2 podețe.

Județul Galați

În 5 localități sunt afectate 1.209 locuințe cu gospodăriile anexe, 4 blocuri cu 80 de apartamente din satul Doaga, comuna Cosmești, iar digul din localitatea Cosmeștii de Vale a fost rupt.

Echipele de intervenție au evacuat 360 de persoane.

Județul Giurgiu

În 10 localități, 278 de case sunt inundate (dintre care 1 este prăbușită și 1 izolată). Sunt afectate 1.003 curți și anexe gospodărești, 300 m drum comunal, 11 fântâni și 4 podețe.

Județul Gorj

Sunt afectate 22 de localități, 67 de case, 469 gospodării, 2 drumuri naționale, 9 drumuri județene, 32 drumuri comunale, 29 de poduri și podețe și 359 de fântâni.

Județul Harghita

În 26 de localități sunt 1.223 gospodării inundate, o casă este în pericol de prăbușire, iar acoperișurile a 6 blocuri sunt distruse.

Din cauza inundațiilor, 559 de familii sunt izolate parțial, iar 19 familii au fost evacuate.

Sunt afectate 5 km de drumuri naționale, 1,5 km de drumuri județene, 24 de km drumuri comunale, 17 km drumuri forestiere, 59 de poduri și podețe.

Alimentarea cu curent electric este întreruptă în 4 localități, 5 stâlpi electrici sunt afectați, iar 12 posturi de transformare sunt distruse.

Județul Hunedoara

Sunt afectate 17 localități, 41 de case, 187 de anexe gospodărești, 4 subsoluri de bloc, 3 obiective sociale, 3 km drumuri naționale, 2,5 km drumuri județene, 18,2 km drumuri comunale, 30 km străzi, 45 poduri, podețe și punți pietonale, 177 de fântâni, 0,45 km rețele electrice și 0,45 km rețele de telefonie.

Județul Mehedinți

Sunt afectate 20 de localități, 335 de case (dintre care 4 sunt distruse), 827 de anexe gospodărești, 2 obiective socio-economice, 27,2 km drumuri județene, 100 km drumuri comunale, 0,3 km drumuri forestiere, 64 poduri și podețe, 671 de fântâni.

De asemenea, sunt avariate o rețea electrică, un post de transformare, 4 localități fiind rămase fără energie electrică și 500m de cale ferată.

Se acționează cu utilaje specifice și echipe de intervenție pentru evacuarea apei și pentru dezinfectarea fântânilor, iar echipele de la SC Electrica lucrează pentru remedierea defecțiunilor.

Județul Mureș

Sunt inundate 66 de case și 144 de anexe gospodărești din 12 localități.

De asemenea, au fost afectați 0,8 km drumuri naționale, 0,7 km drumuri județene, 7,7 km drumuri comunale, 4 obiective sociale, 75 poduri și podețe, 70 de fântâni.

Nu sunt alimentate cu energie electrică 80 de locuințe

S-a asigurat apă și alimente pentru 240 de persoane izolate în localitatea Stânceni

Județul Neamț

În 23 de localități sunt 227 de case inundate (dintre care 10 sunt distruse), iar 21 de persoane sunt evacuate. 2 localități sunt izolate.

Sunt afectate 225 de anexe gospodărești, 2 obiective economico-sociale, 0,5 km drumuri naționale, 17,7 km drumuri județene și comunale, 87 poduri, podețe și punți pietonale, 82 de fântâni, 2 conducte de apă potabilă.

De asemenea, sunt avariate apărările de mal pe o porțiune de 390 m, 13 stâlpi de electricitate, 10 posturi de transformare, 2,2 km de rețele telefonice din 4 localități, iar 7 localități au rămas fără alimentare cu energie electrică.

Județul Olt

Sunt afectate 17 localități unde sunt inundate 471 de case și 496 de gospodării.

De asemenea, sunt afectați 9,5 km drumuri județene, 24,5 km drumuri comunale, 1 km de străzi, 33 poduri, podețe și punți pietonale, precum și 354 de fântâni.

Județul Prahova

În 19 localități sunt inundate 320 de case (dintre care 2 sunt distruse și 119 avariate) și 290 de gospodării.

Sunt afectați 10 km drumuri județene, 63,2 km drumuri comunale, 30 de construcții hidrotehnice, 4 obiective sociale, 34 poduri și podețe și 38 de fântâni.

De asemenea, 1,3 km de rețea de alimentare cu apă, 100m de rețea de energie electrică și 10 m de rețea de gaze naturale sunt avariați.

Județul Sibiu

Sunt afectate 38 de gospodării din 2 localități.

Județul Teleorman

În 18 localități sunt inundate 848 de case (dintre care 36 sunt distruse și 238 avariate) și 1.153 curți și anexe gospodărești.

Sunt afectați 0,5 km drumuri naționale, 44,7 km drumuri județene, 50,6 km drumuri comunale, 3 construcții hidrotehnice, 5 obiective sociale, 13 poduri și podețe și 6.560 de fântâni.

În prezent circulația este întreruptă pe 4 drumuri județene, iar defecțiunile în alimentarea cu energie electrică au fost remediate.

Se acționează pentru evacuarea apei cu autospeciale.

Județul Tulcea

Sunt afectate 9 localități unde s-au înregistrat 154 de case inundate (dintre care 9 grav avariate).

Sunt afectate 205 gospodării, 2 obiective sociale, 8 km drumuri județene, 16,5 km drumuri comunale, 1 rețea de alimentare cu apă, iar o conductă de gaz metan este decopertată pe o porțiune de 70 m.

Județul Vâlcea

În 47 de localități sunt inundate 320 de case și 759 de gospodării.
Sunt afectați 7,5 km drumuri naționale, 10 km drumuri județene, 156,5 km drumuri comunale, 7 obiective sociale, 109 poduri și 286 de fântâni.

De asemenea, 8 localități au rămas fără curent electric, iar 7 linii electrice și 78 posturi de transformare au fost avariate.

Județul Vrancea

Prefectul județului a declarat starea de alertă ca urmare a precipitațiilor căzute în perioada 11 – 12 iulie 2005.

Sunt afectate 44 de localități unde sunt inundate 1.610 case și 1.000 anexe gospodărești, iar 17 localități sunt izolate.

În urma precipitațiilor din ultimele 48 de ore, 4 persoane sunt date dispărute, iar 7.000 de persoane au fost evacuate. 66 copii și 6 cadre didactice sunt izolate în tabăra de la Gălăciuc – Tulnici.

De asemenea, sunt afectate 4 drumuri naționale, 7 drumuri județene, 3 comunale, 29 poduri și podețe și 2 aducțiuni de apă.

Alimentarea cu energie electrică este întreruptă în 47 de localități, iar în 7 localități nu funcționează liniile telefonice.

București, 13 iulie 2005

COMUNICAT

EFFECTIVE ALE M.A.I. ACȚIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAȚII.
Efective ale M.A.I. (lucrători ai Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, jandarmi, polițiști, polițiști de frontieră) acționează, în continuare, în colaborare cu prefecturile și autoritățile publice locale și efective ale Ministerului Apărării Naționale, pentru ajutorarea populației și limitarea pagubelor materiale cauzate de căderile abundente de precipitații.

În urma inundațiilor căzute, 2 persoane au decedat (Seica Zorița, în vârstă de 60 de ani, din satul Cigudul de Sus, comuna Unirea, județul Alba, și Amarandei Ioan, de 19 ani, din localitatea Stejaru, județul Tulcea, care lucra ca cioban a decedat, fiind surprins de un fulger), iar 6 persoane (2 în județul Bacău și 4 în Vrancea) sunt date dispărute.

Situația în județele afectate, la ora 18.00, se prezintă astfel:

Din informările operative primite, au fost semnalate următoarele evenimente în 30 de județe.

Județul Alba

- localități afectate – 15
- localități izolate - 3
- persoane evacuate - 156
- case inundate – 279
- case distruse - 1
- anexe gospodărești inundate – 773
- fântâni - 190
- poduri distruse – 2
- poduri afectate - 5
- punți și podețe distruse – 39
- zid de protecție erodat – 160 metri
- străzi inundate – 5,9 km
- DN afectate – 100 metri
- DJ afectate – 4,6 km
- DC afectate – 2 km
- stâlpi de electricitate - 6

- conducte de gaz avariate – 2
 - conducte de apă avariate – 1
 - posturi de transformare afectate – 17
 - linii electrice afectate – 3
 - localități nealimentate cu energie electrică - 10
- Echipele de intervenție ale SC Electrica acționează pentru remedierea defecțiunilor.
A fost restricționată circulația pe calea ferată Teiuș – Războieni.

Județul Arad

În comuna Gurahonț a fost inundată o casă, iar în municipiul Arad, grădinile mai multor gospodării.

S-a acționat pentru evacuarea apei din grădini.

Județul Argeș

- localități afectate – 30
- case inundate – 401
- gospodării afectate – 477
- fântâni - 285
- poduri – 25
- podețe - 19
- DJ – 7 km
- DC – 23 km
- stâlpi de electricitate - 5

Județul Bacău

- localități afectate – 24
- case inundate – 1882, dintre care 112 distruse
- persoane evacuate – peste 2000
- persoane izolate – 50
- localități izolate - 12
- obiective sociale – 1 (Școala com. Asau)
- fântâni afectate – 11
- drumuri naționale 0,3 km
- drumuri județene – 0,6 km
- drumuri comunale – 10 km
- poduri afectate - 21, dintre care 10 distruse
- podețe avariate - 30
- lucrări de apărare – 250 m
- linii de medie tensiune – 2
- stâlpi de medie și joasă tensiune - 8

Județul Bihor

- localități inundate – 2
- gospodării – 30
- fântâni - 20

Județul Brașov

- localități inundate – 2
- case inundate – 44

Județul Brăila

- localități afectate – 11
- case afectate – 55 dintre care 40 distruse, 10 inundate și avariate 5
- anexe gospodărești afectate – 2.896

- obiective sociale – 4
- străzi decopertate – 10
- localități nealimentate cu energie electrică și gaze naturale – 1

Județul Buzău

- Localități afectate - 18
- Gospodării afectate – 246
- Case inundate - 41
- Drumuri naționale afectate - 1
 - DN 10, km.79-96, circulația rutieră se desfășoară cu greutate datorită căderilor de aluviuni de pe versanți
- Drumuri județene afectate - 6 din care:
 - 2 blocate
 - 2 distruse
 - 1 avariat
 - 1 afectat prin surparea unei porțiuni de mal, cu tendințe de înaintare spre carosabilul DJ202C
- Drumuri comunale afectate - 11 din care:
 - 7 distruse
 - 4 avariate
- Poduri, podețe și punți afectate – 22
- fântâni - 135

Județul Caraș-Severin

- În comuna Sichevița au fost inundate:
- 2 anexe gospodărești
 - circa 29 km de drumuri comunale
 - 4 km de drum județean (DJ 571A) - au fost colmatate șanțurile pentru scurgerea apei.

Județul Călărași

- localități afectate – 6
- case inundate – 71 din care 6 distruse
- gospodării afectate – 461
- persoane evacuate – 65
- fântâni – 300
- podețe – 3
- drumuri județene – 2 km
- străzi – 2,7 km

Județul Constanța

- localități afectate - 9
- case inundate - 127
- case avariate- 3
- poduri afectate - 4

Județul Covasna

Au fost afectate:

- localități - 13
- case inundate -18
- gospodării și anexe gospodărești - 75
- gospodării izolate- 2
- drumuri județene - 0,15 km
- drumuri comunale- 3 km
- podețe - 1
- fântâni - 34

Județul Cluj

- localități afectate – 13
 - case inundate – 24 și una distrusă
 - localități izolate - 18
 - gospodării afectate – 104
 - poduri, podețe și punți – 18
 - persoane izolate – 830 (satele Podeni și Pietroasa, ca urmare a alunecărilor de teren)
 - DJ închise – 6
 - DJ afectate - 1
 - DC închise - 4
 - DC afectate - 4
 - E 60 – pe raza loc. Stejeriș se circulă pe un singur fir
 - localități fără alimentare cu energie electrică – 11
 - posturi de transformare avariate – 18
- Între localitățile Buru și Surduc, tabăra cu corturi aparținând Bisericii Adventiste, în care se află 91 de tineri, este izolată și se acționează pentru evacuarea acestora cu 2 autospeciale, o barcă pneumatică și o ambulanță S.M.U.R.D.

Județul Dâmbovița

- localități inundate – 18
 - case inundate – 29
 - gospodării afectate – 486
 - poduri și podețe avariate – 7
 - drumuri județene – 0,5 km
 - drumuri comunale – 5,6 km
 - fântâni – 95
 - 13 localități fără energie electrică
 - lucrări de apărare împotriva inundațiilor afectate (zid de sprijin) - 3
- Stația CFR Mija este inundată pe o distanță de 2 km iar circulația este întreruptă.

Județul Dolj

- localități afectate – 14
- drumuri județene - 7
- gospodării afectate – 1.781
- anexe gospodărești – 118
- podețe avariate - 2

Județul Galați

- localități afectate – 10
- anexe gospodărești afectate – 189
- au fost evacuate 100 de persoane
- digul din localitatea Cosmeștii de Vale a fost rupt.

Județul Giurgiu

- localități afectate – 9
- case inundate – 285
- curți și anexe gospodărești - 1123
- fântâni afectate – 11
- podețe - 4

Județul Gorj

- localități afectate – 22
- case inundate – 67
- gospodării afectate – 469
- fântâni afectate – 359
- poduri - 7
- podețe distruse și punți - 22
- DN – 2 buc
- DJ – 9 buc
- DC – 32 buc
- Baraje de captare torenți afectate - 6

Județul Harghita

- localități afectate – 23
- gospodării afectate – 976
- satul V. Rece este izolat
- familii izolate parțial – 549
- familii evacuate - 15
- o casă de locuit este în pericol de prăbușire
- fântâni afectate – 525
- poduri - 32
- podețe distruse și punți - 19
- DN – 5 km
- DJ – 1.050 m
- DC – 23 km
- drum forestier - 17 km
- dig distrus – 1,5 km
- 4 localități fără curent electric
- 12 posturi de transformare distruse
- 2 stâlpi electrici dislocați
- 3 stâlpi electrici distruși

Se acționează pentru asigurarea scurgerii apelor și realizarea de consolidări de maluri.

Comitetele locale pentru situații de urgență acționează pentru decolmatarea podurilor și evacuarea apei.

În localitățile unde sunt afectate fântâni se asigură apă minerală.

Județul Hunedoara

Sunt afectate:

- 17 localități
- 41 de case
- 187 anexe gospodărești
- 4 subsoluri de bloc
- 3 obiective sociale
- 2 poduri
- 30 podețe
- 13 punți pietonale
- 3 km de drum național
- 2,5 km de drum județean
- 18,2 km de drumuri comunale
- 30 km de străzi
- 177 fântâni
- 0,45 km rețele electrice și 0,45 km rețele de telefonie.

Județul Mehedinți

- localități afectate 16
- case inundate 333 din care 4 distruse
- gospodării afectate 821
- obiective socio-economice 2
- poduri și podețe 63

- drumuri județene 24,2 km
 - drumuri comunale 100km
 - drumuri forestiere 0,3 km
 - fântâni 658
 - rețele electrice avariate 1, un post de transformare, 4 localități fără alimentare cu energie electrică
- S-a intervenit cu utilaje specifice și echipe de intervenție pentru evacuarea apei și pentru dezinfectarea fântânilor, iar echipele de la SC Electrica acționează pentru remedierea defecțiunilor.

Județul Mureș

- localități afectate – 12
- case inundate – 6
- anexe gospodărești – 144
- drumuri comunale – 7 km
- drumuri județene – 3,2
- poduri și podețe - 75
- obiective sociale – 4
- fântâni - 70
- nu sunt alimentate cu energie electrică 80 de locuințe

Județul Neamț

- localități afectate – 27
- case inundate – 245 din care 10 distruse
- anexe gospodărești – 202
- obiective socio-economice – 2
- persoane evacuate - 21
- poduri avariate – 18
- podețe – 30
- punți pietonale - 39
- fântâni - 82
- drumuri naționale – 0,5 km
- drumuri județene și comunale – 17,7 km
- conductă de apă potabilă – 1
- apărări de mal – 390 m
- stâlpi de electricitate – 13 și 117 posturi de transformare
- rețele de telefonie – 2,2 km

Județul Olt

- localități afectate – 17
- case inundate – 471
- gospodării afectate – 496
- fântâni afectate – 354
- drumuri comunale – 24,5 km
- drumuri județene – 9,5 km
- străzi – 1 km
- poduri – 4
- podețe – 24
- punți pietonale - 5

Județul Prahova

- localități afectate – 19
- case inundate – 320 din care distruse 2 și avariate 119
- gospodării afectate – 290
- fântâni afectate – 38
- drumuri comunale – 63,2 km
- drumuri județene – 10 km
- poduri și podețe – 34

- construcții hidrotehnice (diguri, praguri, apărări de mal) – 30
- obiective sociale – 4
- rețea de alimentare cu apă afectată – 1,3 km
- rețea de energie electrică – 100 m
- rețea de gaze naturale – 10 m

Județul Satu Mare

Pe raza localităților Ciumești și Petrești s-a semnalat grindină care a afectat culturi agricole.

Județul Sibiu

Drumul național DN 7 a fost blocat pe raza localității Boița, ca urmare a producerii unei surpări de teren. Prin intervenția echipelor specializate s-a reluat traficul rutier.

Circulația este restricționată pe drumul național DN 14 între localitățile Agârbiciu și Axente Sever urmare a surpării a unui segment de pod.

Au fost luate măsuri pentru semnalizarea drumului afectat, devierea traficului și începerea lucrărilor de reparații.

Precipitațiile căzute au determinat inundarea a 34 anexe gospodărești și pivnițe din 4 localități ale județului. Se acționează pentru evacuarea apelor.

Județul Teleorman

Ca urmare a ploilor torențiale însoțite de grindină, în localitățile Ciolănești, Tătărăștii de Jos, Cervenia, Frăsinet, Olteni, Nanov, Drăgănești de Vede, Drăgănești Vlașca, Plosca, Zimnicea, Vârtoape, Mavrodin, Suhaia și Alexandria au fost inundate 481 de case, din care una este distrusă, 355 gospodării, curțile și anexele a 20 de gospodării, 100 m din drumul județean DJ 701 Ciolănești – Alexandria, 7 obiective socio-economice.

În localitatea Mavrodin 50% din curți și anexe gospodărești sunt sub ape.

A fost afectată funcționarea normală a instalațiilor electrice, fiind avariate 87 posturi de transformare care au lăsat fără alimentare cu energie electrică 19 localități.

Au fost activate comitetele locale pentru situații de urgență și s-au luat măsuri de alarmare a populației.

S-a acționat cu motopompe și autospeciale pentru evacuarea apei din gospodării și la obiectivele sociale afectate, iar echipe de la SC Electrica acționează pentru remedierea defecțiunilor la instalațiile electrice.

Județul Tulcea

- localități afectate – 9
 - case inundate – 154 din care 9 grav avariate
 - gospodării afectate (curți și anexe) – 205
 - obiective sociale - 2
 - poduri - 1
 - drumuri comunale - 16,5 km
 - drumuri județene - 8 km
 - fântâni – 2
 - O conductă de gaz metan decopertată pe 70 m
 - rețea de alimentare cu apă - 1
- În localitatea Stejaru, numitul Amarandei Ioan de 19 ani din Iași, care lucra ca cioban a decedat, fiind surprins de un fulger.

Forțe și mijloace participante:

- 3 autospeciale
- 3 ofițeri, 2 subofițeri, 11 m.t.

Județul Vâlcea

- localități afectate – 47
- localități fără curent electric - 8
- case inundate – 320

- societăți comerciale afectate – 2 (Carierea Panga, Cariera Olteț)
- gospodării afectate (curți și anexe) – 759
- poduri - 109
- drumuri naționale - 7,5 km
- drumuri județene - 10 km
- drumuri comunale - 156,5 km
- linii electrice – 7
- obiective sociale – 7
- fântâni inundate – 286

Județul Vrancea

Prefectul județului a declarat starea de alertă ca urmare a precipitațiilor căzute în perioada 11 – 12 iulie 2005.

- localități afectate 44
- persoane evacuate 7000
- case inundate 1610
- anexe gospodărești 1000
- poduri și podețe 29
- drumuri afectate 14 din care 3 comunale, 7 județene și 4 naționale
- localități izolate 17
- aducțiuni de apă avariate 2
- 66 copii și 6 cadre didactice sunt izolate în tabăra de la Gălăciuc – Tulnici
- localități fără alimentare cu energie electrică 47
- localități fără telefonie 7.

De asemenea, patru elicoptere ale Unității Speciale de Aviație a M.A.I. se află în zonele afectate de inundații, fiind în măsură să intervină oricând situația o va impune.

*
* *
*

Începând cu ora 12.00, domnul chestor-șef Anghel ANDREESCU, secretar de stat, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, se află în zonele calamitate din județele Bacău și Vrancea, pentru a evalua situația de la fața locului și a dispune măsurile necesare în scopul limitării cât mai rapide și eficiente a efectelor negative produse de inundații.

București, 13 iulie 2005

COMUNICAT

În completarea comunicatului transmis de către Guvernul României în urma videoconferinței desfășurate azi, 13 iulie, vă prezentăm situațiile înregistrate în urma căderilor abundente de precipitații în județele Brăila, Gorj și Harghita:

Județul Brăila

Au fost afectate 3 localități, fiind inundate 580 gospodării, 20 case și 6 obiective sociale. În zonele afectate acționează efective ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență Brăila, alături de cele ale inspectoratelor de poliție și de jandarmi județene.

Județul Gorj

Sunt afectate 469 gospodării și 67 case din 22 localități, DN 66 Târgu-Jiu - Petroșani (la km 101-105), DN 67 Târgu-Jiu - Râmnicu-Vâlcea (la km 37), precum și 9 drumuri județene pe raza localităților Balboș, Văgiulești, Borăscu, Berlești, Alimpești, Novaci, Stejari și Bustuchin. De asemenea, au fost afectate 32 drumuri comunale și sătești, 6 poduri, 22 punți și podețe, 359 fântâni, 81 km drum forestier și 6 baraje captare torenți. Au fost luate măsuri de igienizare a fântânilor și vaccinare preventivă epidemiologică pentru 200 de persoane.

Autoritățile administrației publice județene și locale monitorizează cu maximă atenție evoluția fenomenelor meteorologice pentru a lua măsurile ce se impun.

Județul Harghita

Au fost afectate de precipitațiile abundente 12 localități, 60 case, 34 de poduri și podețe. Sunt de asemenea afectate un drum județean, un drum comunal, iar 2 stâlpi de electricitate au fost dislocați.

Efectivele M.A.I acționează, în continuare, în cele 31 de județe afectate, în colaborare cu prefecturile și autoritățile publice locale, pentru ajutorarea populației și limitarea pagubelor materiale în zonele afectate de căderile abundente de precipitații.

Totalul forțelor și mijloacelor de intervenție ale structurilor de ordine și siguranță publică angrenate în aceste misiuni: 1260 efective, 117 autospeciale, 17 autocamioane, 11 autoturisme de teren, 9 bărci pneumatice și 42 motopompe.

De asemenea, trei elicoptere ale Unității Speciale de Aviație a M.A.I. se află în zonele afectate de inundații, fiind în măsură să intervină oricând situația o va impune.

București, 13 iulie 2005

BULETIN INFORMATIV

REUNIUNE EXTRAORDINARĂ J.A.I. Azi, 13 iulie a.c., Vasile Blaga, ministrul Administrației și Internelor, participă la reuniunea extraordinară a Consiliului European Justiție și Afaceri Interne, care se desfășoară la Bruxelles.

Reuniunea este dedicată problematicii terorismului și urmărește adoptarea unei Declarații comune care condamnă atacurile teroriste din Londra și reconfirmă angajamentul Uniunii Europene în lupta împotriva terorismului.

Agenda vizitei la Bruxelles a ministrului Vasile Blaga mai cuprinde contacte bilaterale și întâlniri cu înalți oficiali ai Comisiei Europene.

București, 12 iulie 2005

COMUNICAT

Ședința Comitetului Național pentru Situații de Urgență desfășurată în această după-amiază la sediul Ministerului Administrației și Internelor sub președinția ministrului Vasile BLAGA, a dezbătut măsurile necesare în vederea limitării și înlăturării consecințelor precipitațiilor abundente căzute în ultima perioadă.

Din analiza prezentată, a reieșit faptul că, o situație gravă se înregistrează în județele Argeș și Bacău, neimpunându-se însă instituirea stării de alertă.

Ministerul Administrației și Internelor a concentrat în aceste zone forțele și mijloacele umane și materiale necesare intervenției, pentru a veni în sprijinul populației sinistrate.

La această oră, 550 efective ale M.A.I. (lucrători ai Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, polițiști, jandarmi) cu 71 autospeciale, 4 autocamioane, 4 autoturisme de teren, 3 bărci și 19 motopompe acționează în zonele calamitate, pentru restabilirea situației de normalitate.

De asemenea, ca urmare a precipitațiilor abundente, următoarele linii de cale ferată sunt închise:

- Linia 300 București-Brașov, între stațiile Florești Prahova și Câmpina, până la data de 13 iulie;
- Linia 504 Adjud-Ciceu, între stațiile Guioasa și Simbrea – termen estimativ de reluare a circulației: în cursul zilei de azi;
- Linia 306 Ploiești-Vest – Târgoviște, între stațiile Zalhana-I.L.Caragiale – termen estimativ de reluare a circulației: în cursul zilei de azi.

București, 12 iulie 2005

COMUNICAT

„MINISTERUL ADMINISTRATIEI ȘI INTERNELOR SE AFLĂ ÎN GRAFIC ÎN PRIVINȚA ANGAJAMENTELOR PENTRU INTEGRARE”, AFIRMĂ MINISTRUL VASILE BLAGA. Ministerul Administrației și Internelor a realizat 104 dintre cele 108 măsuri prevăzute pentru perioada 1 ianuarie - 31 iunie 2005 în calendarul de monitorizare care stabilește jaloanele integrării României în Uniunea Europeană, iar fondurile suplimentare obținute cu ocazia rectificării bugetare permit punerea în practică în cel mai scurt timp a celor patru restanțe, datorate constrângerilor financiare.

De asemenea, restanțele de anul trecut au fost recuperate integral, iar un număr semnificativ de măsuri prevăzute pentru cea de a doua jumătate a acestui an au fost realizate în avans.

Ministrul Vasile Blaga l-a informat astăzi pe directorul general al Direcției Generale de Extindere a Uniunii Europene, Fabrizio Barbaso, cu privire la progresele înregistrate de România în vederea aderării la Uniunea Europeană, arătând că M.A.I. își va îndeplini angajamentele în cadrul calendarului stabilit.

Directorul Direcției Generale de extindere a fost pus la curent în privința pașilor înainte făcuți în procesul de securizare a frontierei, temă care constituie o importantă preocupare a M.A.I. Potrivit ministrului Vasile Blaga, până cel târziu la sfârșitul acestui an, România va atinge un procent de aproape 80% de încadrare a personalului necesar în cadrul Poliției de Frontieră.

De asemenea, ministrul Administrației și Internelor l-a informat pe Fabrizio Barbaso cu privire la finalizarea proiectelor de modificare a legislației referitoare la modernizarea administrației publice – al căror scop principal este descentralizarea administrativă – proiecte care, înainte de a fi aprobate, vor fi puse în discuția Delegației Comisiei Europene în România și vor fi supuse dezbaterii structurilor asociative ale aleșilor locali și unei largi dezbateri publice.

București, 12 iulie 2005

COMUNICAT

Situația actualizată, la ora 15.00, în județele afectate de inundații este următoarea:

Județul Alba

În municipiul Aiud și în comunele Livezile, Ocoliș și Rimetea au fost afectate de ploile torențiale 207 case, 221 subsoluri, pivnițe și beciuri, 340 anexe gospodărești, 40 fântâni, 3 poduri, 13 podețe, 15 punți, DJ 107M pe o lungime de 2 km, 1,4 km de străzi, un dig de protecție erodat pe 50 m, 6 stâlpi de curent electric și 6 posturi de transformare.

Au fost evacuate 130 de persoane care au fost adăpostite la cantina liceului agricol și pentru care a fost asigurată asistența medicală, hrană și apă.

Echipele de intervenție ale S.C. Electrica acționează pentru remedierea defectiunilor.

S-a intervenit pentru consolidarea digului de protecție.

În punctele critice au fost mobilizate și forțe ale Poliției alături de cele ale comitetelor locale pentru situații de urgență.

A fost restricționată circulația pe calea ferată Teiuș – Războieni.

Județul Arad

În comuna Gurahonț a fost inundată o casă iar în municipiul Arad au fost inundate grădinile mai multor gospodării.

S-a acționat pentru evacuarea apei din grădini.

Județul Argeș

Au fost afectate 174 de case, 306 gospodării, 36 fântâni, 55 m de drumuri județene, 13,7 km de drumuri comunale, 6 poduri și 10 podețe.

Au rămas fără alimentare cu energie electrică 2 comune (Brădetu și Mușătești).

Se acționează pentru evacuarea apei și pentru remedierea defectiunilor în rețeaua de alimentare cu energie electrică.

Județul Bacău

Pe raza comunelor Doftana, Oituz, Solonț, Palanca, Brusturoasa, Agăș, Dărmănești, Asău, Zemeș și în orașele Slănic Moldova și Comănești au fost inundate 272 de case, din care 2 sunt distruse, 13 anexe gospodărești, 8 poduri, 3 podețe, 2 poduri CFR, 2 obiective sociale, un zid de sprijin pe o lungime de 60 m, 3,4 km de drum comunal, 0,1 km de drum județean și circa 150 m de linii telefonice.

Comitetele locale pentru situații de urgență au luat măsuri de supraveghere a zonelor critice, au avertizat populația și au început evacuarea apei din locuințe.

În comuna Agăș s-a început evacuarea populației din satele Beleghet și Preluci și se acționează pentru deblocarea circulației pe drumul național DN 12A.

Județul Brăila

Precipitațiile abundente au afectat un număr de 90 gospodării din 3 localități ale județului, din care 80 sunt amplasate în orașul Făureni. Pereții a 25 locuințe din paiantă sunt umeziți în partea superioară, iar o locuință este avariata prin prăbușirea unui perete din paiantă.

În localitățile afectate se acționează pentru evacuarea apei din gospodării.

Județul Buzău

În zona comunelor Chiojdu și Cătina s-au produs viituri pe pârâul Bâsca Chiojdului care au avut ca efecte:

- slăbirea pilonilor de susținere și distrugerea unor gabioane ale podurilor rutiere de pe drumurile județene DJ 102L și DJ 103P;

- distrugerea unui podeț pe drumul comunal DC 57;

- întreruperea circulației pe drumurile DC 58 și DC 63;

- inundarea a 10 gospodării și a unui dispensar veterinar;

- în localitatea Lopătari, corturile unui grup de 11 persoane au fost surprinse de creșterea apei. Nu s-au înregistrat victime.

În noaptea de 11/12 iulie a.c., grupa operativă din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Buzău s-a deplasat în comuna Lopătari pentru a salva 11 persoane (6 adulți și 5 copii), care au fost surprinși de revărsarea pârâului Slănic și au rămas izolați pe o insulă din albia acestuia. Cele 11 persoane, cu domiciliul în comuna Munteni, județul Galați, se aflau la muncă, ca zilieri, pe raza comunei Lopătari.

Folosindu-se de materiale de intervenție (cordele, hamuri de salvare, grinzi de lemn pentru construirea unor punți de legătură), specialiștii din cadrul I.S.U.J. Buzău în colaborare cu autoritățile publice locale au reușit salvarea grupului de persoane și evacuarea lor din zona inundată. Aceștia au fost cazați la Căminul Cultural din localitate, unde le-a fost asigurată asistență medicală, îmbrăcăminte, hrană și apă potabilă.

Județul Călărași

În municipiul Oltenița au fost inundate 162 case, iar aproximativ 20 locuințe sunt în pericol de prăbușire. Au fost evacuați cetățenii din 4 locuințe ale căror pereți laterali s-au prăbușit.

Au fost amenajate spații pentru cazarea persoanelor evacuate și sunt pregătite autospeciale pentru transportul cetățenilor sinistrați.

Se acționează de către Primăria Oltenița, Inspectoratul pentru Situații de Urgență și Inspectoratul Județean de Jandarmi cu 9 autospeciale, 4 motopompe, 3 autovidanje și 58 persoane pentru evacuarea apelor fluviale și acordarea de sprijin populației.

În trei comune din județul Călărași, au fost inundate 6 gospodării și o locuință.

Comitetele locale pentru situații de urgență sunt avertizate cu privire la viiturile formate în bazinul superior al râului Argeș, pentru a lua măsurile corespunzătoare.

Județul Covasna

În localitățile Boroșneul Mare, Valea Mare, Ozun, Iemnia, Hăghig, Dobârlău și Bixad au fost inundate 18 case, 29 anexe gospodărești, un podeț, 100 m de drum județean.

Două gospodării sunt izolate în comuna Ozun.

Pe drumul județean DJ 113 Bixad – Tg. Secuiesc circulația este întreruptă datorită surpării drumului pe circa 35 m.

Județul Cluj

În localitățile Tureni și Iara au fost inundate o casă, 42 de gospodării (curți și anexe), 4 podețe.

Sunt izolate 12 gospodării.

Sunt închise 3 drumuri județene (DJ 107, 103J și 764B).

A fost decopertată o conductă de apă pe o lungime de 30 m.

S-a luat măsura acoperirii conductei și se acționează pentru evacuarea apei.

Județul Dolj

Ca urmare a precipitațiilor căzute în noaptea de 11 - 12 iulie 2005 au fost inundate 14 gospodării și beciuri din comuna Robănești.

Pilonii de susținere ai unei punți pietonale din comuna Melinești au fost avariați de trunchiurile arborilor aduși de pârâul Amaradia, existând pericolul ruperii cablurilor de susținere.

Comitetele locale acționează pentru evacuarea apei din gospodăriile afectate, interzicerea circulației pe punțile și podețele afectate, precum și pentru curățirea rigolelor și șanțurilor de scurgere a apei.

Județul Giurgiu

6 localități au rămas fără alimentare cu energie electrică.

Au fost inundate 250 de case și anexe gospodărești, curțile și anexele a 881 de gospodării.

Se acționează cu echipe specializate pentru remedierea defecțiunilor și realimentarea cu energie electrică a localităților și pentru evacuarea apei din gospodării.

Județul Gorj

Ca urmare a precipitațiilor căzute în dimineața zilei de 11 iulie 2005, în comunele Borăscu, Berlești, Alimpești și Godinești au fost inundate 25 de gospodării, 100 m de drum județean, 7 km de drum comunal și un pod pe drumul comunal DC 27 Tg. Cărbunești – Pârâul Viu a fost avariat.

S-a reactivat alunecarea de teren din satul Lihulești, comuna Berlești care pune în pericol o gospodărie.

Autoritățile administrației publice județene și locale monitorizează cu maximă atenție evoluția fenomenelor meteorologice pentru a lua măsurile ce se impun.

Județul Harghita

Datorită precipitațiilor din dimineața zilei de 12 iulie 2005, în comunele Lăzarea, Voșlobeni, Sândominic, Mădăraș, Racu, Sânsimion, Suseni, Gălăuțaș, Lunca de Jos și în municipiul Miercurea Ciuc au fost inundate curțile și anexele a 101 gospodării, 1 km de drum județean și 600 m de drumuri comunale.

Drumul național DN 12 este acoperit cu ape pe o lungime de 200 m în comuna Lăzarea și 50 m în comuna Voșlobeni, fără a fi întreruptă circulația.

Drumul județean DJ 123A între Cetățuia și podul de peste pârâul Fișag este impracticabil.

În comuna Sârmaș sunt izolate 10 gospodării.

În comuna Tulgheș sunt în pericol de prăbușire podurile peste pâraiele Putna, Balaju, Pintic și Poiana Veche, iar o casă este în pericol de prăbușire.

La intrarea în comuna Mădăraș Oltul a ieșit din matcă. Se acționează pentru întărirea digului de protecție cu saci de nisip. Comitetele locale pentru situații de urgență acționează pentru decolmatarea podurilor și evacuarea apei.

Județul Mehedinți

Ca urmare a ploilor abundente care au căzut, în comunele Căzănești, Broșteni, Husnicioara, Șișești, Prunișor, Corcova, Șovarna, Florești, Malovăț, Bala, Livezile, Târna, Izvorul Bîrzii, Strehaia, Ponoarele și Ilovăț au fost inundate 313 de case din care 4 sunt distruse, curțile și anexele a 711 de gospodării, două obiective socio-economic, 61 poduri și podețe, 24,22 km de drumuri județene, 102,6 km de drumuri comunale, 300 m drumuri forestiere, 658 fântâni.

Acoperișurile a 4 case din satul Bobăița au fost distruse.

Este afectată o linie de medie tensiune și un post de transformare, 4 localități cu 156 abonați rămânând fără alimentare cu energie electrică.

S-a intervenit cu utilaje specifice și echipe de intervenție pentru evacuarea apei și pentru dezinfectarea fântânilor, iar echipele de la SC Electrica acționează pentru remedierea defecțiunilor.

Județul Mureș

Circulația pe drumul național DN 15 se desfășoară pe un singur sens ca urmare a aluviunilor depuse pe carosabil pe raza comunei Stânceni. Se acționează cu 2 utilaje pentru fluidizarea circulației.

Pe drumul național DN 13A, pe raza orașului Sângeorgiu de Pădure a fost acoperit de aluviuni pe o distanță de 600 m. Prin intervenția Comitetului local pentru situații de urgență, circulația se desfășoară în prezent normal.

Drumul județean DJ 142C, ce leagă localitățile Coroisânmartin și Zagăr este acoperit de apă cu o înălțime de 40 cm pe o distanță de 200m.

Un număr de 30 locuințe și 2 subsoluri de blocuri au fost inundate în comuna Bahnea. Comunicațiile telefonice sunt întrerupte prin avarierea a 7 stâlpi.

În comuna Lunca Bradului un grajd a ars în totalitate, ca urmare a unei descărcări electrice. Nu s-au înregistrat victime omenești și nici animale moarte.

Debitul râului Mureș se află la cota de atenție, cu tendințe de creștere.

Județul Prahova

Precipitațiile abundente produse au afectat alte 5 localități, în care 2 case au fost distruse, 30 de case au fost avariate, 22 locuințe, 124 gospodării și 40 de anexe gospodărești au fost afectate, 300 gospodării au fost inundate.

Au mai fost afectate un număr de 6 poduri și podețe, 8 fântâni, 3 construcții hidrotehnice, precum și 5km. de drum județean, 14 km. de drum comunal (DJ 102I-blocat din cauza depunerilor de mъл).

Un număr de 60 de gospodării au fost izolate, iar satul Boboliza a fost izolat de centrul comunei Poiana Cămpina.

Județul Sibiu

Drumul național DN 7 a fost blocat în dimineața zilei de 12 iulie 2005, pe raza localității Boița, ca urmare a producerii unei surpări de teren. Prin intervenția echipelor specializate s-a reluat traficul rutier.

Circulația este restricționată pe drumul național DN 14 între localitățile Agârbiciu și Axente Sever urmare a surpării a unui segment de pod.

Au fost luate măsuri pentru semnalizarea drumului afectat, devierea traficului și începerea lucrărilor de reparații.

Precipitațiile căzute au determinat inundarea a 34 anexe gospodărești și pivnițe din 4 localități ale județului. Se acționează pentru evacuarea apelor.

Județul Teleorman

În cursul acestei după-amiezi au căzut ploi torențiale însoțite de grindină (80 l/mp în 40 de minute) care au inundat în localitățile Ciolănești și Tătărăștii de Jos, 361 case, din care una este distrusă, curțile și anexele a 20 de gospodării, 100 m din drumul județean DJ 701 Ciolănești – Alexandria.

Se acționează cu 2 motopompe pentru evacuarea apei din gospodării; au fost activate comitetele locale pentru situații de urgență și s-au luat măsuri de alarmare a populației.

Județul Tulcea

În localitatea Isaccea au fost inundate 65 de case, 70 gospodării (curți și anexe), 2 obiective sociale (sediul poliției și un grup școlar), 25 străzi.

Conducta de gaz metan a fost decopertată pe o lungime de 70 m.

Județul Vâlcea

În localitățile Berislăvești, Călimănești, Păușești Măglași, Mateești, Racovița, Berbești, Alunu, Ionești, Băbeni, Milcoiu, Bujoreni, Brezoi-Poieni, Grădiștea și Mihăești au fost afectate de inundații 38 de gospodării, 58 de subsoluri, beciuri și pivnițe, 22 de case, curțile și anexele gospodărești a 52 de gospodării, 5 poduri.

Ruperea podului din satul Berislăvești a condus la izolarea a 150 gospodării.

Sunt afectate 16 drumuri județene, pe 4 circulația este întreruptă, iar pe 5 se circulă cu dificultate pe un singur sens.

Drumurile naționale DN 67, DN 7 și DN 72 au platforme acoperite cu apă. Pe toată rețeaua de drumuri naționale sunt probleme din cauza viiturilor. Se acționează cu toate utilajele din dotare.

Au fost avariate 78 de porturi de transformare, 2 linii electrice total și 5 linii electrice parțial, 8 localități rămânând fără alimentare cu energie electrică.

Se acționează cu 5 autospeciale pentru evacuarea apei.

Județul Vrancea

Datorită precipitațiilor căzute care au atins valori deosebite pe mai multe râuri și pâraielor s-a atins cota de atenție, cota de inundație și cota de pericol.

Precipitațiile au afectat un număr de 9 localități, în care 22 de case au fost inundate și 4 au fost distruse, 22 de poduri și punți pietonale au fost avariate, 180 gospodării afectate, iar 3,6 km de drum afectat, 2 aducțiuni de apă distruse.

Ca urmare a deversării râului Putna au fost inundate 100 de gospodării în localitatea Mirceștii Noi și 80 de gospodării la Balta Raței.

La solicitarea Instituției Prefectului – Județul Vrancea, Comandamentul Garnizoanei Focșani a pus la dispoziție camioane și bărci care să asigure evacuarea populației din cele 180 de gospodării afectate.

Populația din locuințele inundate a fost evacuată; au fost evacuate și alte 50 de gospodării posibil a fi inundate.

Datorită creșterii debitului râurilor Putna, Milcov, Râmnicu Sărat, Trotuș și pâraielor Zăbala, Vizăuți, Năruja, au fost avertizate localitățile riverane acestora, pentru luarea măsurilor de înștiințare și avertizare a populației din zonele posibile a fi inundate.

S-a solicitat autorităților locale, supravegherea cu atenție a locurilor vulnerabile, cu potențial crescut de producere a inundațiilor, procedarea la curățarea canalelor de scurgere, a rigolelor, precum și a trecerilor pe sub podețe și poduri.

Total forțe și mijloace de intervenție ale structurilor de ordine și siguranță publică angrenate în aceste misiuni: 447 efective, 61 autospeciale, 4 autoturisme de teren, 2 bărci pneumatice și 11 motopompe.

București, 12 iulie 2005

COMUNICAT

EFFECTIVE ALE M.A.I. ACȚIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAȚII.
Efectivele M.A.I acționează, în continuare, în colaborare cu prefecturile și autoritățile publice locale, pentru ajutorarea populației și limitarea pagubelor materiale cauzate de căderile abundente de precipitații, în județele: Alba, Argeș, Bacău, Bihor, Buzău, Constanța, Dolj, Giurgiu, Gorj, Harghita, Ialomița, Prahova, Mehedinți, Olt, Teleorman, Vâlcea și Vrancea.

Situația în principalele județe afectate, se prezintă astfel:

Județul Alba

În municipiul Aiud și în comuna Livezile au fost afectate de ploile torențiale 320 anexe gospodărești, pivnițele și subsoluri a 206 imobile, 40 fântâni, un pod din metal, DJ 107M pe o lungime de 400 m, un dig de protecție erodat pe 50 m, un stâlp de curent electric și un post de transformare.

Au fost evacuate 130 de persoane.

Echipele de intervenție ale S.C. Electrica acționează pentru remedierea defecțiunilor.

S-a intervenit pentru consolidarea digului de protecție.

Județul Argeș

În municipiul Pitești, orașul Costești și în comunele Bradu, Ștefănești, Valea Iașului și Mușetești au fost inundate 39 de gospodării, precum și subsolul unei bănci din municipiul Pitești.

Se acționează pentru evacuarea apei.

Județul Bacău

În localitatea Dărmănești au fost inundate 2 case, 49 curți și anexe gospodărești.

În comuna Brusturoasa au fost inundate o locuință, 3 anexe gospodărești, 0,4 km de drum comunal și au fost afectați 2 stâlpi de electricitate.

Se acționează în colaborare cu echipe ale S.C. Electrica pentru remedierea defecțiunilor.

Județul Bihor

În comuna Căpâlna au fost inundate grădinile a 30 de gospodării.

Județul Buzău

În comunele Chiojdu și Cătina au fost inundate 10 gospodării, dispensarul veterinar din comuna Chiojdu, 45 m de diguri, 5 drumuri comunale și 2 drumuri județene.

Județul Constanța

În localitatea Basarabi au fost smulse de vânt acoperișurile a 13 case și a unui garaj, fiind distruse parțial.

A fost avariata rețeaua de telecomunicații.

În localitatea Poarta Albă au fost inundate beciurile a 20 de gospodării, 2 km de drum comunal și a fost parțial avariata prin căderea unor copaci, rețeaua de alimentare cu energie electrică a localității. De asemenea, a căzut tavanul unei locuințe.

În comuna Ciobanu au fost inundate 6 gospodării și a fost avariata un pod.

Se acționează pentru remedierea defecțiunilor și scoaterea apei din beciuri.

Județul Dolj

În comuna Robănești, satul Bojoi au fost inundate 4 case, curțile și anexele a 25 de gospodării, iar o altă casă este în pericol de prăbușire.
Se acționează pentru evacuarea apei.

Județul Giurgiu

Datorită intensificărilor de vânt și a descărcărilor electrice sunt Nealimentate cu energie electrică 22 de localități și parțial municipiul Giurgiu.

Lipsa alimentării cu energie electrică a afectat 8 localități în care nu funcționează rețeaua de telecomunicații.

Se acționează cu echipe specializate pentru remedierea defecțiunilor.

Județul Gorj

Ca urmare a precipitațiilor căzute în dimineața zilei de 11 iulie a.c., în comunele Borăscu, Berlești, Alimpești și Godinești au fost inundate 25 de gospodării, 100 m de drum județean, 7 km de drum comunal, iar un pod pe DC 27 Tg. Cărbunești – Pârâul Viu a fost avariata.

Autoritățile administrației publice județene și locale monitorizează cu maximă atenție evoluția fenomenelor meteorologice pentru a lua măsurile ce se impun.

Județul Harghita

Datorită precipitațiilor din ziua de 11 iulie a.c., în localitățile Borsec, Lunca de Jos, Mihăileni, Nădejdea și Miercurea Ciuc au fost inundate o casă, curțile și anexele a 126 gospodării.

Se acționează pentru evacuarea apei.

Județul Ialomița

În municipiul Fetești au fost inundate mai multe străzi, fără a fi afectate locuințe.

Județul Prahova

În urma precipitațiilor abundente din după-amiaza zilei de 11 iulie a.c., în comunele Cerasu și Drajna au fost afectate drumuri comunale pe o lungime de 4 km, 9 poduri dintre care unul a fost distrus, 3 podețe, 5 punți pe cablu, 11 punți din lemn, 6 diguri de sprijin din lemn, 4 diguri de sprijin din beton, 5 praguri de fund din lemn și 4 praguri de fund din beton.

Județul Mehedinți

Ca urmare a ploilor abundente care au căzut, în comunele Căzănești, Broșteni, Husnicioara, Șișești, Prunișor, Corcova, Șovarna, Florești, Malovăț, Bala, Livezile, Tămna, Izvorul Bîrzii, Strehaia și Ponoarele au fost inundate 182 de case, curțile și anexele a 708 de gospodării, două obiective social-economice, 54 poduri și podețe, 24,22 km de drumuri județene, 87,6 km de drumuri comunale, 300 m drumuri forestiere, 658 fântâni. Acoperișul a 4 case din satul Bobăița a fost distrus.

Este afectată o linie de medie tensiune și un post de transformare, 4 localități cu 156 abonați rămânând fără alimentare cu energie electrică.

Se acționează cu utilaje specifice și echipe de intervenție pentru evacuarea apei și pentru dezinfectarea fântânilor, iar echipele de la S.C. Electrica acționează pentru remedierea defecțiunilor.

Județul Olt

În comunele Perieți, Găvănești, Corbu, Movileni și Cungrea au fost inundate o casă, 16 gospodării (curți și anexe), 5 fântâni, dispensarul medical din comuna Găvănești.

Județul Teleorman

În urma ploilor torențiale însoțite de grindină (80 l/mp în 40 de minute) au fost inundații în localitățile Ciolănești (351 de case dintre care una distrusă) și Tătărești de Jos (10 case), curțile și anexele

a 20 de gospodării, 100 m din DJ 701 Ciolănești – Alexandria și ulițele satelor Ciolănești Deal și Ciolănești Vale.

Județul Vâlcea

În localitățile Olanu, Zătreni, Valea Mare, Orlești, Lăcușteni, Gușoieni, Ionești, Păușești Măglași, Prundeni, au fost afectate beciurile a 54 de case, curțile și anexele a 131 de gospodării, 13 km de drum comunal, un drum județean, 40 de podețe și 95 fântâni

Județul Vrancea

În comunele Tulnici, Năruja și Nistorești au fost inundate 24 de case.
Se intervine cu echipe și utilaje pentru evacuarea apei din locuințele afectate.

Total forțe și mijloace de intervenție ale structurilor de ordine și siguranță publică angrenate în aceste misiuni: 415 efective, 21 autospeciale, 6 autoturisme de teren, 2 bărci pneumatice și 5 motopompe.

București, 11 iulie 2005

BULETIN INFORMATIV

CETĂTENI ROMÂNI EXTRĂDAȚI. Sâmbătă, 9 iulie a.c., cadre ale Biroului Național Interpol au adus în România cinci cetățeni români care au fost condamnați pentru diferite infracțiuni săvârșite pe teritoriul țării noastre.

Astfel, au fost extrădați:

1. de la Istanbul **Paraschiv Lucian Solomon**, de 17 ani, din comuna Modelu, jud. Calarasi, impotriva caruia Tribunalul Calarasi a emis un mandat de executare a pedepsei inchisorii de 20 ani pentru comiterea infractiunii de complicitate la omor deosebit de grav. In sarcina acestuia s-a retinut faptul ca in noaptea de 25/26.06.2003, impreuna cu alti doi complici, in baza unei intelegeri prealabile au patruns in locuinta victimei G.C. pentru a sustrage bunuri. Victima a fost surprinsa de infractori in timp ce dormea. Datorita zgomotelor produse de cei trei infractori aceasta s-a trezit si a inceput sa strige dupa ajutor, moment in care cei trei au lovit-o in mod repetat cu un cutit, apoi au sugrumat-o. Intrucat victima mai respira, unul dintre inculpati i-a infipt in gat doua surubelnite. De la locul faptei infractorii au sustras suma de 700.000 lei, doua undite si doua ceasuri.

2. de la Madrid **Trifan Marius Daniel**, de 26 ani, din Brasov, impotriva caruia Judecatoria Brasov a emis un mandat de executare a pedepsei inchisorii de 5 ani pentru comiterea infractiunii de perversiuni sexuale. In sarcina acestuia s-a retinut faptul ca in seara zilei de 25.10.1999 impreuna cu alti doi complici, au supus-o pe minora A.M., handicapata mental, prin constrangere fizica si amenintare cu un cutit, la perversiuni sexuale, producand victimei traume fizice si psihice.

3. de la Roma **Vatra Ion**, de 51 de ani, din Sinaia, judetul Prahova, împotriva căruia Judecatoria Sinaia a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru furt calificat;

4. de la Roma **Argeseanu Liliana**, de 37 de ani, din Focsani, împotriva căreia Judecatoria Targu Secuiesc a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru inselaciune. In sarcina acesteia s-a retinut faptul ca in ziua de 30.04.2002 a preluat marfa de la o societate comercială din Targu Secuiesc achitand cu bilete de ordin fara acoperire, banii obtinuti din vanzarea marfii fiind folositi in scopuri personale.

5. de la Milano **Hogas Mihai Cristian**, de 36 de ani, din Pascani, judetul Iasi, împotriva căruia Tribunalul Iasi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani si 6 luni pentru fals, uz de fals si evaziune fiscala. S-a reținut ca la data de 04.04.1996, inculpatul s-a prezentat la un notar public unde a

declarat in mod nereal ca autoturismul marca "Volskwagen Santera" i-a fost donat. Documentul intocmit in acest sens a fost folosit pentru a fi scutit de plata taxelor vamale producand astfel un prejudiciu statului in valoare de 19.967.316 lei, suma ramasa pana in prezent nerecuperata.

București, 11 iulie 2005

COMUNICAT

Față de situația județelor afectate de inundații transmisă în cursul zilei de azi (prin Comunicatul nr. 832), modificările survenite sunt următoarele:

Județul Constanța

În localitatea Basarabi au fost smulse de vânt acoperișurile a 13 case și a unui garaj, fiind distruse parțial.

A fost avariata rețeaua de telecomunicații.

În localitatea Poarta Albă a au fost inundate beciurile a 20 de gospodării, 2 km de drum comunal și a fost parțial avariata, prin căderea unor copaci, rețeaua de alimentare cu energie electrică a localității.

De asemenea, a căzut tavanul unei locuințe.

Se acționează pentru remedierea defecțiunilor și scoaterea apei din beciuri.

Județul Gorj

Ca urmare a precipitațiilor căzute în dimineața zilei de 11 iulie 2005, în comunele Borăscu, Alimpești și Godinești au fost inundate 25 de gospodării, 100 m de drum județean, 7 km de drum comunal, iar un pod pe drumul comunal 27 Tg. Cărbunești – Pârâul Viu a fost avariata.

S-a reactivat alunecarea de teren din satul Lihulești, comuna Berlești care pune în pericol o gospodărie din localitate.

Autoritățile administrației publice județene și locale monitorizează cu maximă atenție evoluția fenomenelor meteorologice pentru a lua măsurile ce se impun.

Județul Mehedinți

Ca urmare a ploilor abundente care au căzut, în comunele Căzănești, Broșteni, Husnicioara, Șișești, Prunișor, Corcova, Șovarna, Florești, Malovăț și Bala au fost inundate 28 de case, curțile și anexele a 115 de gospodării, un obiectiv socio-economic, 37 poduri și podețe, 6,4 km de drumuri județene, 64 km de drumuri comunale, 300 m drumuri forestiere, 18 fântâni.

Acoperișul unei case din satul Bobăița a fost distrus.

Au fost afectate 4 rețele electrice de medie tensiune și 13 posturi de transformare, care au lăsat fără alimentare cu energie electrică 8 localități cu 296 abonați.

S-a intervenit cu utilaje specifice și echipe de intervenție pentru evacuarea apei și pentru dezinfectarea fântânilor, iar echipele de la SC Electrica acționează pentru remedierea defecțiunilor.

Efectivele M.A.I acționează, în continuare, în colaborare cu prefecturile și autoritățile publice locale, pentru ajutorarea populației și limitarea pagubelor materiale cauzate de căderile abundente de precipitații.

București, 11 iulie 2005

COMUNICAT

EFFECTIVE ALE M.A.I. ACTIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDATII.
Efectivele M.A.I acționează, în continuare, în colaborare cu prefecturile și autoritățile publice locale, pentru ajutorarea populației și limitarea pagubelor materiale cauzate de căderile abundente de precipitații, în județele: Alba, Arad, Argeș, Bacău, Cluj, Dolj, Harghita, Hunedoara, Sibiu, Mehedinți și Suceava.

Situația în principalele județe afectate, se prezintă astfel:

1. Județul Alba

În municipiul Aiud și în comuna Livezile au fost afectate de ploile torențiale 15 anexe gospodărești, pivnițele și subsolurile a 8 imobile, 6 punți pietonale, 5 fântâni, precum și DJ 107M (surpat pe o distanță de 10 m, se circulă pe un singur sens, în satul Măgura și afectat pe o lungime de 300 m în comuna Livezile)

Se acționează pentru evacuarea apei din locuințele afectate.

2. Județul Arad

În comuna Vladimirescu s-a prăbușit acoperișul unei case.

Au fost luate măsuri pentru debransarea imobilului de la alimentarea cu energie electrică și gaze.

3. Județul Argeș

Ca urmare a precipitațiilor, în comunele Bârla, Stolnici, Căldăraru, Miroși și Ungheni au fost afectate 10 fântâni și mai multe drumuri comunale.

4. Județul Bacău

În localitatea Dărmănești, cartierul Brătulești, au fost inundate 2 case și 49 curți și anexe gospodărești.

5. Județul Cluj

Ca urmare a precipitațiilor abundente a fost afectat drumul județean 103G între localitățile Podeni-Moldovenești, cătunul Pietroasa cu 172 locuitori fiind izolat.

R.A. Drumuri Județene Cluj acționează pentru refacerea drumului și decolmatarea unor podețe folosind utilajele din dotare.

6. Județul Dolj

În localitățile Galicea, Leu, Basarabi, Moțaței, Segarcea, Nedeia, Filiași, Bechet – Comoșteni, Ostrovni și Vârtoș au fost afectate liniile electrice de medie și joasă tensiune.

Pentru remedierea urmărilor fenomenelor meteorologice la rețeaua electrică a județului, SC Electrica SA Craiova intervine cu 6 formații de lucru, 24 specialiști, 6 autoturisme ARO, o macara, o autoșă și un încărcător.

În municipiul Craiova, datorită ploilor căzute în ultimele 24 de ore, s-au produs inundații care au afectat 5 gospodării.

S-a acționat pentru evacuarea apei.

7. Județul Harghita

Datorită precipitațiilor și vântului puternic au fost afectate 12 transformatoare în comuna Remetea și Tulgheș.

Ploile abundente au provocat în orașul Bălan și în comunele Corbu, Tulgheș, Lunca de Jos și Sândominic inundații care au afectat acoperișurile a 6 blocuri (în orașul Bălan), curțile și anexele a 166 gospodării, 3 case, 4 poduri dintre care 2 sunt distruse în totalitate, 29 de podețe, 30 de fântâni, 0,25 km de drum județean, 450 m de drum comunal și peste 8 km de drumuri forestiere.

În comuna Tulgheș, un km de ziduri de sprijin s-a rupt, prăbușindu-se în albia pârâului Rezu Mare.

În orașul Bălan, o stradă este distrusă în totalitate (3 km). În această zonă sunt semnalate alunecări de teren, 18 case fiind complet izolate, la altele 6 accesul se face deosebit de greu, iar pe alte 3 străzi accesul se face cu mare dificultate ca urmare a acumulării de aluviuni de pe versanți.

În prezent, localitățile sunt realimentate cu energie electrică ca urmare a remedierii defecțiunilor de către echipe ale S.C. Electrica.

S-a acționat pentru evacuarea apei cu motopompe.

8. Județul Hunedoara

În localitățile Uricani, Lupeni și Brănișca au fost afectate de inundații curțile și anexele gospodărești a 88 de gospodării, la 17 dintre acestea apa intrând și în locuințe, subsolurile a 9 blocuri, 2 poduri, 12 podețe, 7 punți pietonale, 0,4 km din drumul național 66A, 10 km de drum comunal.

Comitetele locale pentru situații de urgență acționează pentru limitarea efectelor produse de inundații, pentru evacuarea apei din gospodării.

9. Județul Mehedinți

Ca urmare a ploilor abundente care au căzut, în comunele Căzănești, Broșteni, Husnicioara, Șișești, Prunișor și Corcova au fost inundate 33 case, curțile și anexele a 83 de gospodării, un obiectiv socio-economic, 6 poduri și podețe, 300 m de drumuri județene, 62 km de drumuri comunale, 300 m drumuri forestiere, 10 fântâni.

Preventiv, a fost întreruptă alimentarea cu energie electrică pentru intervale de timp scurte.

S-a intervenit cu utilaje specifice și echipe de intervenție pentru evacuarea apei și pentru dezinfectarea fântânilor.

10. Județul Sibiu

Datorită precipitațiilor abundente din data de 9 iulie a.c., șiroirea apei de pe versanți a depășit capacitatea de preluare și scurgere a rigolelor în localitățile Săliștea, Aciliu, Mag, Vale, Ocna Sibiului, Apoldu de Sus, fiind inundate 34 subsoluri și 15 anexe gospodărești, un canal colector și 8 fântâni.

Zidul de sprijin de pe râul Săliștea (Negru) s-a prăbușit pe o lungime de circa 20 m.

11. Județul Suceava

Pe raza comunelor Gura Humorului, Moldovița, Capu Câmpului, Slatina, Stulpicani, Iacobeni și Valea Moldovei au fost afectate de ploile abundente 4 case (2 distruse și 2 avariate), curțile și anexele a 106 gospodării, 4 poduri din care 2 distruse, 1 podeț (distrus).

În localitatea Iacobeni a fost afectată o construcție hidrotehnică (apărare de mal).

Se acționează pentru evacuarea apei.

Total forțe și mijloace de intervenție ale structurilor de ordine și siguranță publică angrenate în aceste misiuni: 201 efective, 13 autospeciale, 1 autocamion.